## GUANAJUATO/CORTAZAR/JUNTA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE CORTAZAR, GTO. Formato del ejercicio y destino de gasto federalizado y reintegros Al CUARTO TRIMESTRE 2020 Programa o Fondo Destino de los Recursos Ejercicio Reintegro NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA INDICA NO APLICA INDICA IN

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor.

PRESIDENTE DEL CONSEJO C.P.C. LUIS MARTIN LOPEZ FLORES TESORERO CONSEJO C.P. LUZ MARIA CUEVAS JUAREZ JEFE DE DEPTO CONTABILIDAD C.P. MARIA DE LA JUZ CARACHEO

JUNTA MUNICIPAL DE AGUA
POTABLE Y ALCANTARILLADO
UMAPAC DE CORTAZAR, GTO

CALZADA MADRAZO # 600 CORTAZAR, GTO